
ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO DOS ANTIGOS ALUNOS DA FACULDADE 
DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO 

 
 
Ao  décimo terceiro dia do mês de setembro de 2010, reuniu-se a Diretoria da Associação dos 
Antigos Alunos da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo (AAAFMUSP), em reunião 
ordinária, às 12 horas, sob a presidência do Dr. Itiro Suzuki. Presentes, além do presidente, Dr. 
Fernando Proença de Gouvêa, Vice-Presidente; Dr. Jurandir Godoy Duarte, Secretário Geral; Dr. 
José Francisco de Faria, 1º Secretário; Dra. Pilar Lecussan Gutierrez, 2ª Secretária e Dr. Flávio 
França Rangel, 1º Tesoureiro e Monica Dias do Valle, Secretária; ausente Dr. Richard Halti Cabral, 
2ª Tesoureiro. Dr. Itiro Suzuki  inicia reunião com os seguintes assuntos: -1- Leitura e aprovação da 
Ata da Reunião anterior. -2- O acadêmico Arthur Hirschfeld Danila, juntamente com o Engenheiro 
Politécnico André Luis Hirschfeld Danila apresentaram proposta de organização de um Fundo 
Patrimonial para a Associação dos Engenheiros Politécnicos e que poderia ser utilizada pela 
Associação dos Antigos Alunos da FMUSP. O Dr. Itiro solicitou que o material lhe fosse 
encaminhado para apresentação no próximo evento “FMUSP 2020” a ser realizado em Campinas no 
próximo final de semana. -3- A Diretoria da Associação foi convidada para participar da 
comemoração do 97º aniversário do Centro Acadêmico “Oswaldo Cruz”, no dia 14/09/2010 às 12 hs. 
ocasião em que serão inauguradas suas novas instalações. -4- Eleições 2010 – Foi inscrita uma 
chapa única com os seguintes candidatos: Presidente: Itiro Suzuki (1971); Vice-Presidente: 
Fernando Proença de Gouvêa (1955); Secretário Geral: Jurandir Godoy Duarte (1974); 1º Secretário: 
Pilar Lecussán Gutierrez (1974); 2º Secretário: José Tarcísio Ascêncio Barreto Reis (1978); 1º 
Tesoureiro: Flávio França Rangel (1976); 2º Tesoureiro: João Paulo Rossi (1960). -5- Encontro de 
Gerações – A Sra. Margarida Nogueira participará da organização do evento, juntamente com nossa 
Secretária, Sra. Monica Dias do Valle. Será elaborado um convite semelhante ao dos anos 
anteriores, mencionando que os Antigos Alunos deverão votar para eleição da Diretoria para o 
próximo biênio. Foi sugerida a entrega de um marcador de páginas de livro como brinde da 
Associação no próximo Encontro. O Buffet a ser contratado será o “Churrasquinho do Zé”, que já 
participou de eventos anteriores com muito boa aceitação. O controle dos presentes será feito com 
crachás (antigos alunos) e pulseiras (atuais alunos e convidados). A medida que chegarem os 
participantes, receberão o crachá, pulseira e serão encaminhados para votação. O Dr. Itiro deverá 
entrar em contato com o Santander com o objetivo de obter algum patrocínio para o Evento. Como o 
Encontro será realizado na Atlética, solicitaremos à Administração do HC a liberação do 
estacionamento, se possível com entrada pela Rua Arthur Azevedo. Será avaliada a possibilidade de 
uma apresentação musical durante o Encontro, se houver dependências disponíveis na Atlética. 
-6- Projeto Bandeira Científica – Como neste ano, devido às recentes catástrofes ocorridas no país, 
a FAB não pôde dar apoio à Bandeira Científica, seus organizadores solicitaram apoio financeiro à 
AAAFMUSP. A Diretoria decidiu oferecer R$2.000,00 como colaboração. -7- Acervo 
AAAOC/AAAFMUSP/Museu – No convite a ser enviado para o próximo Encontro de Gerações, será 
solicitado que os colegas que tiverem material histórico sobre a Faculdade e quiserem colaborar com 
o acervo, poderão trazer ao Encontro. Esse material será copiado e posteriormente devolvido. -8- 
Pedido dos Professores Eméritos – Devido às reformas no Prédio da Faculdade, foi solicitado que os 
Professores Eméritos compartilhassem a sala da AAAFMUSP para suas reuniões. Foi marcada uma 
reunião entre o Dr. Itiro Suzuki e o Prof. Marcel Cerqueira César Machado para o próximo dia 
15/09/2010 às 12 hs. para maiores esclarecimentos. -9- Jubileu de Ouro da Turma de 1960 – A 
CCEX – Comissão de Cultura e Extensão Universitária da FMUSP está avaliando a possibilidade de 
realizar uma apresentação da Orquestra Sinfônica da USP no evento. -10- Pesquisa com os 
membros da AAAFMUSP – O Dr. Faria se prontificou a passar o questionário da pesquisa entre seus 
colegas de Turma, no próximo encontro de sua classe. -11- Convite do Dr. Richard – Como 
Presidente da Sociedade Brasileira de Anatomia, o Dr. Richard Halti Cabral enviou convite para o IV 
Simpósio Iberolatinoamericano de Terminologia Anatômica, a realizar-se de 3 a 7 de outubro de 
2010 no Centro de Convenções Rebouças. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada, 



sendo lavrada esta Ata por mim, Jurandir Godoy Duarte, Secretário Geral da Associação dos Antigos 
Alunos e assinada pelos demais membros presentes. 
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